

ПОЭТ, С КОТОРЫМ УШЛА ЭПОХА

Скончался Евгений Долматовский, любимый народом поэт, автор текстов ко многим замечательным песням, «Если бы парни всей земли» и «Сормовская лирическая», «Любимый город», «Песня мира» — за каждой из них встает целая эпоха, для людей старшего по-

коления они олицетворяют все лучшее, что было в их молодости.

Рабочий и солдат, Долматовский прошел вместе со своим поколением по всем выпавшим нашей стране нелегким дорогам. Его поэзия навсегда останется лучшим памятником своему времени.

Триг

14 сентября 1994 года